Jlekuma 3 — 3apnaHus.
OcHoBbI A3blka CH#.

m



Bonpoc 1

UTO Takoe angaBuT A3blka CH?
[1na yero Hy)keH andaBuUT A3blka C#?
UTto B cebsi BKtovaeT andaBuT sA3bika CH2

Ko3bMuHbIX H.M.



Bonpoc 2

UTO Takoe kKoMMeHTapumne
Kakue bbIBaloT BUObl KOMMEHTaAPUEB?

[1na yero ncnonb3yTca KOMMEHTaPUN B
nporpamMmmMHOM Koae?

Ko3bMuHbIX H.M.



Bonpoc 3

I I ———————
0 I'IepeqmchTe BUObl JTIEKCEM.

Ko3bMuHbIX H.M.



OTBeT 3

5 BUOOB NEKCEM:
NOEHTNMPUKATOPLI;
KIto4YeBble CMNOB3a;
3HaKM (CMMBOJbI) onepauunu;
nnTepans.l;
pasgenuTenmw.

Ko3bMuHbIX H.M.



Bonpoc 4

UTO Takoe naeHTudukaTop?
[1na yero Hy>XHbl N OEHTUNKATOPbI?

[Tepeuncnute npaBunna obpasoBaHUS
MOEHTUAOUKATOPOB.

Ko3bMuHbIX H.M.



Bonpoc 5

UTo Takoe KrnoyeBoe CIToB0O?
[TpuBegunTe NpMMepbl KNo4veBbIX CroB.

Ko3bMuHbIX H.M.



Bonpoc 6

S
5 YT0 Takoe nutepan?

- Kakme Tvnbl NnUTEpanoB CyLLECTBYOT?

Ko3bMuHbIX H.M.



OTBeT 6

B C# cyluecTBYyeT YeTbIpe TUNa NUTepParos:
LI,eJ'IO‘-IVICJ'IeHHbI|7I nutepan:.
OeCATUYHbIE — 3576

BoCbMepUu4Hble (0 - npedukc) — 06331

LuecTHaguaTtepuydHble (0X nnun 0x - npedukc) — 0x87FF
be33HakoBble (U nnu u) — 409U

AONUHHbIE (L unun |) — 54999L

BELLeCTBEHHbIV NnuTeparn:
BellecTBeHHbIN(F/f) —3.7E57
OJTMHHBIN BellecTBeHHbIN (L/I) — 8.5L
c MmaHTuccowm (E/e) — 1.4E5

CUMBOIbHbIV nNuTepan: ‘f), ‘H’, ‘g, ‘+’, ‘;

’

CTPOKOBLIN nnTepan: “string”, “mama mMbina pamy”.

4

Ko3bmMuHbIX H.M.



Bonpoc 7

- Kakue cyLlecTByOT BCTPOEHHLIE TUMDI
OAHHbIX?

Ko3bMuHbIX H.M.



OTtBeT 7

I
- HekoTopsble Tunsbl:

char
bool

int

long

0

0

0

1 vint
[

0 float
[

double

Ko3bMuHbIX H.M.



Bonpoc 8

[loAACHUTE B YEM CYTb HEABHOIO U ABHOIO
npeobpa3oBaHNS BCTPOEHHbIX TUMNOB AaHHbIX?

[TosscHMUTE NpaBuIIo HEAABHOIO
npeobpa3oBaHNsA BCTPOEHHbIX TUMOB JaHHbIX.

Ko3bMuHbIX H.M.



OTBeT 8

HesaBHoe npeobpasoBaHne — aBTOMaTU4ECKOE:
short x = 1; inty =x; // HeaBHOe nNpeobpasoBaHue
short x; inty=5; x=y; //He CKOMNUINpyeTCcH

ABHOE npeobpa3oBaHme — C yKkasaHUEM

XKejtaeMoro Tura:
short x; inty =5; x = (short) y; // CKOMOUNMMpyeTCH

Ko3bmMuHbIX H.M.



Bonpoc 9

TO Takoe nepemMeHHas?
TO Takoe 06bsABNEHNE NEPEMEHHON?
TO Takoe uHMLmManu3aumsg NnepeMeHHOon?

TO Takoe MPUCBOEHUE 3HAYEHUS
nepemMeHHon?

UT0 Takoe onpeneneHne nepemMmeHHon?

Cc C C C

Ko3bmMuHbIX H.M.



Bonpoc 10
R

int x, vy, C;

X=5;

intz=28, p=45;
X=17;

Ko3bMuHbIX H.M.



Bonpoc 11

UTo Takoe KOHCTaHTa?

CyuiecTBYyeT N NOHATUE «obbABEHNE
KOHCTaHTbIN?

CyLLeCTBYET NN NOHATUE «onpeaeneHne
KOHCTaHTbIN?

Ko3bMuHbIX H.M.



Bonpoc 12

Kakoe Knto4eBoe CrioBO UCMNOMNb3YyeTcs Nnpu
onpeneneHnn KOHCTaHT?

Ko3bMuHbIX H.M.



Bonpoc 13

BbipaXkeHna coCcToAaT U3 onepaHaoB, onepaummn v
CKOODOK.

YTO Takoe onepaHabI?
YTO Takoe onepaunn?

B yem pasHuua yHapHbIX 1 OUHAPHbIX
onepaunn?

[TlpnBeagnTe npmmepbl YyHapPHbIX 1 OUHAPHbIX
onepauui.

Ko3bMuHbIX H.M.



Bonpoc 14

[lpnBeguTe Npumepbl cnegyrwmx onepaunn:
apunmMeTnyecKkne onepauunu;
onepauun ABHOro NpUBeaeHUs TUNa;
onepaunn OTHOLLEHUA;
riornyeckme onepawmu;
onepaund npnucBanBaHng;
onepauus ycriosue.

Ko3bMuHbIX H.M.



Bonpoc 15

.24
-~ YT0 Takoe pyHKUNA?

- VI3 Kakmx yacten coCTonT PyHKLUKNA2

Ko3bMuHbIX H.M.



Bonpoc 16

I
- Y10 BKMoYaeT B cebs 3arorioBoK PoyHKLNNZ

Ko3bMuHbIX H.M.



OTBeT 16

[MoaudmkaTopbl] TUN_pe3ynbraTta_(yHKUUU
UMA_pyHKUMn([cnucok_dpopmanbHbIX_aprymeHToB])

{

// onepaTopbl

}

Ko3bMuHbIX H.M.



3agaHue 1
o2 4

Int X = 6;
inty = 4;
intz=x+y;
X,Yy, z2?

Ko3bMuHbIX H.M.



OTtBeT 1

N
Int X = 6;
inty =4;
intz=x+y;

Ko3bMuHbIX H.M.



3agaHune 2
25 4

Int X = 6;
inty = 4;
intz=x/y;
X,Yy, z2?

Ko3bMuHbIX H.M.



OTBeT 2

o2 J
Int X = 6;
inty =4;
intz=x/y;

6
4
1

N < X
I

Ko3bMuHbIX H.M.



3agaHve 3
2z
Int X = 6;
inty =4;
floatz=x1Yy;

X,Yy, z2?

Ko3bMuHbIX H.M.



OTBeT 3

L
Int X = 6;
inty =4;
floatz=x1Yy;

Ko3bMuHbIX H.M.



3agaHue 4
TR S

Int X = 6;
inty =4;
float z = (float) x / v;

X,Yy, z2?

Ko3bMuHbIX H.M.



OTBeT 4

I
Int X = 6;
inty =4;
float z = (float) x / v;

Ko3bMuHbIX H.M.



3agaHue 5

a4
Int X = 6;
inty = 4;
intz=x+ y*2;

X,Yy, z2?

Ko3bMuHbIX H.M.



Ko3bMuHbIX H.M.




3agaHuve 6
o 4

Int X = 6;
inty = 4;
Int z = ++x;
X,Yy, z2?

Ko3bMuHbIX H.M.



OTBeT 6

Int X = 6;
inty =4;
Int z = ++x;

N < X
I
N AN

Ko3bMuHbIX H.M.




3agaHve 7

cas 4.
Int X = 6;
inty = 4;
intz = ++x + y*2;

X,Yy, z2?

Ko3bMuHbIX H.M.



OTtBeT 7

T
Int X = 6;
inty =4;
intz = ++x + y*2;

Ko3bMuHbIX H.M.



3agaHuve 8
2 =
Int X = 6;
inty = 4;
Ntz =x+++y;

X,Yy, z2?

Ko3bMuHbIX H.M.



OTBeT 8

L
Int X = 6;
inty =4;
Intz=x+++y;

Ko3bMuHbIX H.M.



3agaHve 9

o9 4
Int X = 6;
X +=2;
inty = 4;
y "= (y+1);
Intz = 2;
Z+=z+=z7+=1;

X,Yy, Z?

Ko3bMuHbIX H.M.



OTBeT 9

I
Int X = 6;
X +=2;
Inty = 4;
y *= (y+1);
Int z = 2;
Z+=z+=z+=1; =>z=z+z+z+1;

Ko3bMuHbIX H.M.



3agaHue 10

3anucaTtb ycrnosme B popme fIorm4yeckoro
Bblpa)XeHUA - moYkKa Jiexkum 8 rnepeou
yemeepmu KOOpPOUHamMHoU niaockocmu.

Ko3bMuHbIX H.M.



OtBeT 10

II geteepts E ; [ geteepte
3
P2
1
6 5 4 32T [
\ * * - L 4 - * * . * * *—>
¥} 22 3 g N 06 f &
-1p
2
-m
IIT geteepts 2 [ IV gereepTs
4
-jr

mo4kKa Jiexkum 8 repeoli yemeaepmu KOOpOUHamHoU
niaockocmu

Xx>0&&y>0

Ko3bMuHbIX H.M.



3agaHue 11

3anucaTtb ycrnosme B popme fIorm4yeckoro
Bblpa*XeHUd - moYKa Jiexkum Ha ocu X.

Ko3bMuHbIX H.M.



OTtBeT 11
caa

IT geteepTs

[ geTeepTs

L S S ¥ S T SN )

-7 6 5 4 3 -2 -

L - * L L L L A 4

“l

Lo
v ®

III geTeepTs IV geteepts

MmoYykKa siexxum Ha ocu X

y==

Ko3bMuHbIX H.M.



3agaHue 12

3anuncaTb ycrnosme B opMe IOrnyeckoro
BbIPpaXXEHUS - MOYKa JIe)kum Ha OOHOU U3
oceu.

Ko3bMuHbIX H.M.



OT1BeT 12
a6

Il geteepTs E
g : |

II] geTeepTe

[ geteepts

(S (5] d= L

. —
L ]
L ]

IV gereepts

I N R S

Mmoy4kKa siexxum Ha oOHoOU u3 ocelu

(x==0&&Yy!=0)]|| (x!=0&&y==0)

Ko3bMuHbIX H.M.



3agaHune 13

float x = 1.0;
X>1?22*X:X;
float y = 10.0;
y/5==275:y/M10;
intz=1;
z>0&&z<=17?1:0;

X,Y, zZ?

Ko3bMuHbIX H.M.



OTBeT 13

float x = 1;
X=X>17?272%"X:X;
float y = 10.0;
y=y/5==2775:y/M10;
intz=1;
z=z>0&&z<=171:0;

Ko3bMuHbIX H.M.



- Cnacndo 3a BHUMMaHue

Bonpoctl...

KosabMuHbIX H.M.



